

KRIKET Hrvatska kriket reprezentacija sudjeluje na turniru europske 2. lige

Vujnovich: Spremni smo za još jedan sjajan uspjeh

U srijedu je u u Hotelu International održala Večer Hrvatskog kriket saveza gdje je uz neformalno druženje s brojnim uglednim gostima, hrvatska kriket reprezentacija najavila svoj odlazak na prvenstvo europske 2. lige koje će se održati na britanskom Kanalskom otoku Guernsey od 18. do 23. kolovoza 2008. godine. Pored hrvatske, sudjelovat će i reprezentacije Njemačke, Francuske, Guernsey-a, Jersey-a i Gibraltara.

Nakon pobjede na turniru europske 3. lige u Belgiji u kolo-vozu 2007. godine, kao i povijesne pobjede protiv Izraela u Tel Avivu

u studenom prošle godine, hrvatska kriket reprezentacija izborila je ulazak u 2. europsku kriket ligu. Pobjeda u Izraelu bila je povijesna iz razloga što je to prva međunarodna kriket utakmica koja je odigrana na izraelskom tlu. Činjenica da smo pobijedili i pokazali vrlo dobru igru protiv reprezentacije koja je u 2. europskoj ligi bila konkurentna, daje nam samopouzdanje i uvjerenje da i mi možemo ostvarivati dobre rezultate u toj konkurenciji, izjavio je menadžer hrvatske reprezentacije, Zdenko Leko.

Kapetan hrvatske kriket reprezentacije, John Vujnovich tom

prilikom je izjavio: Spremni smo za ostvarenje još jednog sjajnog uspjeha hrvatskog kriketa, iako smo svjesni da ćemo morati igrati na najvišoj razini ukoliko želimo ostvariti više pobjeda na turniru. Ulazimo u turnir puni samopouzdanja jer smo pobijedili u 13 od naših posljednjih 16 utakmica, a dokazali smo da, kada je to najpotrebnije, možemo pobijediti i u posljednjim odlučujućim trenucima susreta.

Hrvatska kriket reprezentacija sastoji se od igrača koji igraju u hrvatskoj ligi, a koju trenutno čine više klubova iz Zagreba, Splita i Visa, kao i hrvatskih iseljeni-

ka koji većinu godine borave u Australiji i Novom Zelandu dok ljeta provode u Hrvatskoj igrajući kriket, posjećujući rodbinu i obilazeći znamenitosti svoje domovine.

Reprezentativci koju putuju u Guernsey su: John Vujnovich (kapetan), Craig Sinovich (vicekapetan), Paul Vujnovich, Chris Pivac, Jeff Gržinić, Pero Kaštelan, Philip Šiljeg, Anthony Govorko, Jasen Butković, Ivan Bilić, Mate Jukić, Siniša Vodopija, Paul Mušin, Michael Gržinić (terner), Zdenko Leko (manager), David Lanbaša (pomoćni manager), Martina Rašić (fizioterapeut).